Ploskovni integral
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Ploskovni integral: G=rrT,
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Ploskovni integral vektorskega polja V _po ploskvi S:

J‘J‘(uldydz +U,dxdz + u,dxdy) = ”(ul cosa +U, cos f+U,cosy)dw = ”UVda}

S S S
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Pretok poljav skozi ploskev S: q= E
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-eksplicitna oblika z = z(x,y), T, xT, =(—p,—q,]):
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Gaussov izrek-

J._”( o T & jdXdde = ”(v dydz + v, dzdx + v,dxdy)
j”dwvdxdydz :Hv dw

J‘ _[ IAdedde = Hﬂ do, a predstavlja odvod funkcije f v smeri v
v g on on



Volumen telesa, ki ga omejuje sklenjena ploskev S:
1

Prvi Greenov izrek: Drugi Greenov izrek:
j gVfidw = j [gVf + VgVf kixdydz [(tvg—gvh)idm = j (fAg — gAf )dxdydz
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Stokesov izrek: Normala na ploskev:
[[rotv e = vdr - gradr
s ! |gradF|

Ce imamo vektorsko funkcijo V(X,y,z) = (v, (X, ¥,2),V,(X,Y,2),V;(X,Y,2)), normalni vektor

na ploskevv = (cos «,cos f3,cos y) krivuljo C T = (X(S), Y(S), z(S)) in njen tangentni vektor

t= ar = %’ﬂ’ﬁ dobimo:
ds \ds ds ds

[lccws)y =), e0s e +((v,), = (v3),)c08 B +((v,), = (v,), )cos y Ho = f(v,dx + v, dy +v,dz)

Brezkoordinatna definicija divergence:

divv:umvijjvmw
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Brezkoordinatna definicija rotorja:

[rotv(P)], = lim §vtds
r—0 a)r c




